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     DIRETORIA DE COMISSÕES 

   COORDENADORIA DE COMISSÕES 
                              GERENCIA DE APOIO ÀS COMISSÕES PERMANENTES 

 

Ata da reunião ordinária da Comissão de 

Saúde - COMSAU, realizada  no dia 

29.08.2023. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dez 
horas e trinta minutos, foi realizada a reunião ordinária da Comissão de Saúde 
(COMSAU), sob a presidência do vereador Elan Alencar (DC), com a presença dos 
vereadores titulares: Dione Carvalho (Patriota), Dr. Daniel Vasconcelos (PODE) e 
Marcelo Serafim (PSB).  Após proceder aos trâmites legais, o presidente da 
COMSAU, apresentou o parecer favorável de relatoria do vereador Lissandro 
Breval ao Projeto de Lei n. 015/2023, de autoria da vereadora Glória Carratte que 
“INSTITUI as ações informativas Mulher sua Saúde, seu Direito no âmbito municipal, 
e dá outras providências.” Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes.  A 
seguir, o presidente da COMSAU, leu o parecer favorável do relator, vereador 
Lissandro Breval ao Projeto de Lei n. 016/2023, de autoria do vereador Caio André  
que “Dispõe sobre a Campanha Municipal de Incentivo à Doação de Cabelos a 
Pessoas Carentes em Tratamento de câncer.” Não havendo nenhum óbice a 
tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por 
totalidade dos presentes.  Na sequência, o presidente leu o parecer favorável do 
relator, vereador Marcelo Serafim ao Projeto de Lei n. 034/2023, de autoria do 
vereador Dr. Daniel Vasconcelos que “Dispõe sobre a criação da Campanha de 
Prevenção contra a Catarata, no município de Manaus, e dá outras providências.” 
Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os vereadores aprovaram o 
parecer favorável por totalidade dos presentes. Prosseguindo os trabalhos, o 
presidente da comissão, leu o parecer favorável do relator, vereador Roberto 
Sabino ao Projeto de Lei n. 066/2022, de autoria do vereador Prof. Samuel que 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixar placa informativa em drogarias e 
farmácias contendo advertência quanto aos riscos da automedicação em geral, e dá 
outras providências.” Não havendo nenhum óbice a tramitação do projeto, os 
vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos presentes. 
Finalizando os trabalhos, o vereador da COMSAU, leu o parecer favorável do 
relator, vereador Dione Carvalho ao Projeto de Lei n. 124/2023, de autoria do 
vereador Dr. Daniel Vasconcelos que “Institui a campanha julho laranja no município 
de Manaus, e dá outras providências”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação do 
projeto, os vereadores aprovaram o parecer favorável por totalidade dos 
presentes.  Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a reunião às dez horas e quarenta e cinco minutos. E, para que 
conste eu..........................................(Rosenice Rivera), secretária da Comissão, 
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lavrei a presente Ata, que depois de lida, discutida e aprovada foi assinada pelos 
membros presentes.  

 

     Ver. Elan Alencar (Pros)             Ver. Dione Carvalho (Patriota)                                      
              Presidente                                           Membro 
                                                              
 
   Ver. Marcelo Serafim (PSB)          Ver. Daniel Vasconcelos (PODE) 
               Membro                                                Membro 
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